
Overall rating of the course
8 responses

Comments and suggestions
2 responses

Maybe more practical exercises for the participants to do, or homework would be useful.

A little to much of the theoretical part.

How useful were the lectures?
8 responses

Comments and suggestions
2 responses

I think the lectures were a good introduction for a beginner like me, but most of all I will need
to deal with the topics to gain more confidence, so I will probably have to expand it in more
detail, i. e. practically.

Lots of s
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How useful were the practical demos?
8 responses

Comments and suggestions
1 response

Sometimes demos were too fast for remembering used commands - those could be listed in
presentation

How would you rate the overall organization of the course?
8 responses

Comments and suggestions
2 responses

I think some practical tasks for participants would increase the attention and engagement.

More practical exercises

How would you rate the trainer?
8 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (
12.
5%) 0 (0%)

1 (
12.
5%)

1 (
12.
5%)

3 (
37.
5%)

1 (
12.
5%)

1 (
12.
5%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (
12.
5%)

2 (
25%)

2 (
25%)

1 (
12.
5%)

2 (
25%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

3 (
37.
5%)

0 (0%)

5 (
62.
5%)

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/1VFCV-d5lmWMpkP...

2 of 4 11/21/23, 14:27



Comments and suggestions
1 response

Good knowledge and able to answer most question from the participants

How did the course meet your learning objectives?
8 responses

Comments and suggestions
3 responses

I came here with almost zero knowledge about the Linux Audio topic, so I think I lacked a
little bit of context here.

I think the issues were well discussed in the training, I think, because it was my first
encounter with low-level audio processing in linux.

More practical parts

What part(s) of the course did you like most?
4 responses

showing work of some tools

Everything about the drivers, made me aware of many useful things

hard to say, maybe the resented examples

Demos

What part(s) of the course did you like least?
4 responses

no practice of given topics

some sort of exercises to shake off the cobwebs would be nice

lack of practical exercises for participants

Presentations
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What reasons prompted you to choose a Bootlin course?
8 responses

Comments
4 responses

I would be better if trainees could have exercises or possibility to implement some solutions
to see its work.

I can't say I'm satisfied with the course. For me it was rather an introduction to audio in linux
because I had never dealt with it before. It would be better if I had some basic knowledge in
this area to know what to ask the instructor about.

Thank you!

Further training needs?
1 response

I am interesting in graphics processing in linux like systems
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